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ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Πρωταθλητής θετικών ειδήσεων και το 2019 ο
δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη

Στην εκδήλωση για την κοπή της βασιλόπιτας των εργαζομένων ο δήμαρχος Ι.

Καϊτεζίδης έστειλε μήνυμα για ακόμη πιο αποτελεσματική δουλειά

 22/01/2019 17:01 
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Ισχυρό μήνυμα δύναμης, ελπίδας, αισιοδοξίας, προσήλωσης στους στόχους και συνέχισης της αποτελεσματικής

δουλειάς που γίνεται σε όλες τις δημοτικές υπηρεσίες απηύθυνε προς τους υπαλλήλους του δήμου ο δήμαρχος

Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης στη φετινή εκδήλωση κοπής βασιλόπιτας προς τιμήν τους στο αμφιθέατρο

«Σταύρος Κουγιουμτζής» στο δημαρχείο, στο Πανόραμα.

Στη διάρκεια της τελετής που πραγματοποιήθηκε σε οικογενειακή, εορταστική και ιδιαίτερα ζεστή ατμόσφαιρα,

παρουσία αντιδημάρχων, δημοτικών συμβούλων και πλήθους εργαζομένων ο δήμαρχος απηύθυνε προς όλους τις

ευχές του για «Χρόνια Πολλά» με Υγεία, περισσότερα χαμόγελα, δύναμη και αισιοδοξία.

Στον εγκάρδιο χαιρετισμό του ο κ. Καϊτεζίδης έκανε ιδιαίτερη αναφορά και στην πρόσφατη επέλαση του χιονιά, όπου

για άλλη μία φορά ο δήμος, οι εργαζόμενοι  και οι υπηρεσίες του έλαβαν τα εύσημα και την καθολική αναγνώριση από

ΜΜΕ, φίλους και αντιπάλους ενώ δεν παρέλειψε να απευθύνει προς όλους ένα μεγάλο ευχαριστώ για την άριστη

συνεργασία τους.

Παράλληλα o δήμαρχος αναφέρθηκε στο τρίπτυχο δουλειάς που θα βρεθεί στο επίκεντρο της  ατζέντας της διοίκησης

της δήμου: καθημερινή εξυπηρέτηση των πολιτών, μεγάλα έργα και κοινωνική αλληλεγγύη. Όπως τόνισε:
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 ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΑ 

«Εχθρός του καλού είναι πάντοτε το καλύτερο. Κάθε μέρα δίνουμε εξετάσεις για το έργο μας στους συμπολίτες μας:

όπως κάναμε για την αντιμετώπιση του χιονιά, όπως κάνουμε για το νοικοκυριό στην πόλη, για τα σχολεία, για την υγεία

για την κοινωνική αλληλεγγύη και την πρόνοια, για τον αθλητισμό, για τον πολιτισμό, για τις υποδομές, για τις

καινοτομίες. Δουλεύουμε συστηματικά με σχέδιο και αυστηρά χρονοδιαγράμματα και έτσι παρά τις δραματικές

περικοπές πόρων για την τοπική αυτοδιοίκηση ο δήμος μας συνέχισε πέρσι και θα συνεχίσει και φέτος να εκπέμπει

θετικές ειδήσεις. Μεταξύ άλλων βάλαμε σε τροχιά τη χρονιά που μας πέρασε: την οριστική επίλυση του ζητήματος της

σχολικής στέγης σε όλο τον δήμο, την υλοποίηση κατασκευής του Παιδιατρικού νοσοκομείου στο Φίλυρο, την

ανάπλαση και αναβάθμιση της αστικής αισθητικής περιοχών στην Πυλαία, τα ιστορικά έργα αποχέτευσης και

υδροδότησης στον πρώην δήμο Χορτιάτη και επιπλέον προχωρούμε το έργο της μαρίνας και τη δημιουργία του

μοναδικού μουσείου παιχνιδιού στην Πυλαία και πολλά πολλά άλλα. Αυτά και πολλά άλλα ακόμη που πετύχαμε με

ελάχιστους δημοτικούς πόρους, αλλά με μεγάλη υπομονή, ομαδική δουλειά, τεράστια προσπάθεια και προσήλωση

στους στόχους μας. Σε αυτό το πνεύμα θα συνεχίσουμε ανεβάζοντας τους ρυθμούς της δουλειάς μας ακόμη

περισσότερο το 2019. Θα σηκώσουμε τα μανίκια ακόμη πιο ψηλά. Νοικοκυρεύοντας την καθημερινότητα του δημότη,

συνεχίζοντας τα μεγάλα έργα και δείχνοντας κοινωνική αλληλεγγύη για τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες στις

δύσκολες εποχές που περνά η χώρα μας. Διατηρώντας τον δήμο μας εκεί που ανήκει: στη θέση του πρωταθλητή της

αυτοδιοίκησης της χώρας», τόνισε ο κ. Καϊτεζίδης.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης έγινε η βράβευση των υπαλλήλων που φέτος συνταξιοδοτήθηκαν, ψηφίστηκαν οι καλύτερες

εικόνες σε διαγωνισμό φωτογραφίας και βίντεο, ενώ στη συνέχεια έγινε η κλήρωση των δώρων για τους εργαζόμενους.

Τη βασιλόπιτα έκοψε ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη, με το φλουρί να πέφτει στη ΔΕΥΑ Πυλαίας – Χορτιάτη και το

παρέλαβαν –για λογαριασμό της επιχείρησης- ο πρόεδρός της Χρήστος Μπουτσιβάρης και ο γενικός διευθυντής

Σαράντος Δαφέρμος.
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Ο πρώτος κάθετος κήπος σε πρόσοψη κτιρίου στη
Θεσσαλονίκη

 22/01/2019 12:39

Στη Αθήνα κατεβαίνουν συνταξιούχοι από τη
Θεσσαλονίκη για την «απολογία» του ΕΦΚΑ στο ΣτΕ
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